

新规发布

违法占道施工，罚款五千元

我市印发《厦门市占道施工道路交通安全管理规定》

本报讯(记者 柯悦筠 通讯员 娇轩)占道施工应关闭围挡大门,禁止中断人行道、夜间施工路段应提供充足照明……昨日,市公安局交警支队组织市交通运输局、市市政园林局等有关单位召开占道施工(作业)道路交通安全管理工作会议,对外发布《厦门市占道施工道路交通安全管理规定》(以下简称《规定》),对一些占道施工、拉链条等乱象将开出罚单,罚款5000元,情节严重的推送市公共信用信息平台,通报招办办、市应急局、建设局等部门按有关规定进行处理。

据介绍,近几年我市占道施工项目审批数量逐年增长,截至目前,2022年占道施工项目审批数量是2017年的3倍,2017年至2022年期间每年平均增长21.8%。

“占道施工项目点多、线长、面广、周期长。不仅交警在施工过程和日常巡查中发现诸多问题,也接到市民群众投诉反映相关问题。”交警支队二级高级警长吴志鹏举例——常出现施工大门敞开,无人值守,存在交通安全隐患;施工材料随意堆放,路面沟槽未及时覆盖;未按照审批方案实施;人行道被中断;路面坑洼未及时修复;交通标志标线及安全设施不完善等问题。

点击

违法占道施工情节严重的将推送市公共信用信息平台

《规定》明确建设单位施工作业区应规范设置警示区、上游过渡区、缓冲区、工作区、下游过渡区、终止区。同时,施工作业区周边道路应设置施工警告标志、绕行标志和其他临时指路标志,引导车辆通行,尤其是夜间要做好施工警告灯、照明或主动发光标志,施工作业人员着反光背心等。

施工结束后,建设单位、施工单位要做好道路横断面、路面通行条件、配套道路交通管理设施、建筑材料清理等环节的还建和处置工作,并由建设单位组织相关部门参加验收,完善交通安全设施。

城市道路市政设施日常巡查养护,需维修道路基层或开展小积水点改造的,作业时间可延长至96小时,作业时间应避开交通高峰期,养护期间

采取钢板覆盖等措施保障道路正常运行,不得影响交通。

因工程建设占用非机动车道或者中断人行道的,未经公安机关交通管理部门同意,或者虽经同意但在批准以外的路段和时间进行施工、未按照要求采取安全防护措施的,依据《厦门市经济特区道路交通安全若干规定》责令停止违法行为,并予以相应处罚。即处以行政处罚,罚款5000元。

公安机关交通管理部门每季度汇总违法占道施工和现场交通安全设施不规范施工单位名单,对情节严重、造成不良影响的,根据相关规定,推送市公共信用信息平台,通报市应急局、建设局、交通局、市政园林局、招办等部门按相关规定进行处理。

本组制图 张平原



岛内部分道路路内停车位有变动

拟增设349个,撤除97个

本报讯(记者 王玉婷)昨日,记者从厦门公安公众服务网获悉,为规范道路停车秩序,缓解停车供需矛盾,思明区、湖里区拟增设、撤除部分道路路内停车位。

思明区拟增设的349个路内停车位中,东岳二路70个,东坪山路23个,白鹿路19个,西应殿街13个,香秀路14个,汇文西路(亿力花园小区北侧道路)41个,思明检察院周边道路24个,上李农贸市场道路34个,龙虎山路浅水湾小区周边道路29个,文灵西路40个,龙虎山路上李社区周边道路8个,岭兜一里34个。

此外,由于道路提升改造等原因,思明区拟撤除75个路内停车位(其中建业路3个,文园路1个,曾厝垵北路9个,金榜路10个,开元路33个,莲秀路19个)。湖里区拟撤除枋湖西路22个路内停车位。

今起三天两条公交线路有调整

801路、858路改至“阿罗海城市广场”站始发,减停“海沧体育中心”站

本报讯(记者 林钦圣 通讯员 林承毅)11月11日至11月13日,801路、858路临时调整,改至“阿罗海城市广场”站始发,减停“海沧体育中心”站。

调整后,801路、858路由阿罗海城市广场始发,经滨湖北二路、滨湖北路接原线路往圣地亚哥、园山,往返一致。

厦门公交集团介绍,因2022建发厦门海沧半程马拉松赛事筹备需要,“海沧体育中心”站临时公交首末站暂不具备使用条件。受此影响,临时调整801路、858路的线路走向。

厦门天气

今日最高温 29℃

今天 晴到多云 22℃~29℃

明天 晴到多云 22℃~28℃

后天 晴到多云 22℃~28℃

数据来源: 厦门气象 微信公众号

海洋预报

厦门海洋环境预报台发布  
0.5米至1.0米轻浪  
表层水温: 20.0℃至22.5℃  
低潮时: 01时35分和19时56分  
高潮时: 07时00分和13时58分



周末“小阳春”出游正当时

今起三天,我市晴到多云,气温进一步攀升

本报讯(记者 朱道衡)副热带高压影响下,昨天鹭岛依然晴好,气温继续攀升,市气象台本站最高气温达到28.7℃,比前天又高了0.1℃。气象部门预测,趁着冷空气大军还未抵达,今起三天,“小阳春”天气将继续在厦门出现,晴日高照、北风和煦的天气成了主旋律。

昨天白天在日头烘烤下,全市有70个站点最高气温达到或超过30℃,其中海沧区大坑内水库甚至飙到了33℃,暖意堪比初夏。不过,昼夜温差较大,达到7℃~8℃。

民谚说:“十月有个小阳春,冬月有个太阳生”。今起三天,我市以晴到多云天气为主,气温进一步攀升,城区最高气温可达29℃左右,许多地区还会出现30℃以上高温,夜晨最低气温也有小幅回升,达到22℃上下。没了冷空气撑腰,东北风也和煦起来,双休日适合出游,需要提醒的是,森林火险等级居高不下,昨天升为4级高度危险,市民进山入林游玩切勿携带火种,以免酿成大火。

目前,冷空气已给北方大部分地区带去大风降温雨雪天气。预计,受弱冷空气影响,下周一开始,我市气温将略有回落,城区最高气温降至26℃左右,同时风力也有所增强。

吉家世界 LUCKY HOME WORLD  
装修·建材·家居广场

周年庆 遇上 双十一 (11.5-11.13) 逢周末

力度升级

返现追加90万

就在眼前

省钱看得见

就在眼前

“金”喜想不到

满6000元 返600元

10%补贴 不限量

3.6万现金 一人享

以上活动单人单项奖金不超过50000元;补贴每单封顶税前5000元。

吉家战略合作 潮立方设计联盟

